Parcial 2, Lenguajes Formales 2006
L. Vo F, justifique:
(a) Sean f:w — w, g: w' = w. Si f €EPR} y g €PRY entonces
R(f,g).€PRF—PRE.
(b) Si R(f,9) = R(f',g") entonces [ = [y g= g/
(c) Sea f: Dy C w — w. Entonces Az zq[z5!] 0 (Cy°, f) = €2,
(d) Sean <, y <3 los dos posibles érdenes totales sobre {a,b}. En-

tonces <! o #<2 = <2 o <1,

2. Sea P :w? x £*? — w dado por

o

P(z,y,6,7) = (3 € Z)jaiger A7 =, _C_ [edilr]e

=€

Pruebe que P es L-PR. Puede usar las funciones que han sido probadas
2-PR en el tedrico. Enuncie los lemas que apligue.

3. Sean S}, S; C w no vacios. Pruebe que si 5) x Sz es L-PR, entonces )
es L-PR.



